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3agaym odyyeHus



AccouvaTuBHasa NnamMmsaTb

X Y, k=12,..q

OTanbl )XU3HU
Paza 3anomMmHaHus

«Pa3a BoccTaHOBNEHUSA



AccouvaTuBHasa NnamMmsaTb

BocctaHoBneHmne 3allyMrieHHbIX 00pa3oB




Knaccudukauums

OTHeceHne obbekTa K Krnaccy




Pacno3HaBaHue obpa3oB

o CocTaB cuctemsbl

[Togcuctema n3BneyYyeHna npU3Hakos
[Tloacucrtema knaccuukaymm
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Annpokcumaumsa PyHKUUN

d = f(X),
I = {(Xi’dl’)}il
|F(X)- f(X)|<e, VX

NMoa3apaum:
‘NoeHTndbukaumnn

*AHBepCHbLIE CUCTEMDI
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PunbTpalyus

o OunbTpaumnsa (cocktail party problem)
o CrnaxusaHune
o [lporHosnpoBaHune




OOy4yeHue ceTen

Hn- onruManLHasn

DopmMupoBaHME rMNeprocKkocTmn

MoTeHuuaneHas yHKUMS

Xle K1
{X2,X3} = K2

x1



OOyu4yeHue ceTen NpPAMOro
pacnpocTpaHeHuns

o OOy4yeHune nepuenTpoHa
o Teopema Po3eHbnata

I'Iele,enTpOH MOXHO Hay4YNTb BCEMY, HTO OH MOXET

npencTaBnTb
o Teopema HoBukoBa

Ecnu

p>0,D <o0= step =




[Mpumep obyyeHUsA HenpoHa :

e [logaTb X
o [Nonyuntb Y

e Bblumcnutb
X Koppekuuto W
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